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Bai 1: (2.0d) Cho parabol (P) : y = x* va dudng thing (d) : y = 6x + 2m ( m la tham s6 ).-Tim didu kién cua
m dé duong thang (d) cat parabol (P) tai hai diém phan biét A, B c6 cac hoanh do x;, X va théa méan dicu
kiénx? +x2 <11.

Bai 2: (3.0d) Cho duong tron tim O dudng kinh AB=2R. Goi M 1a mét diém bét ky thudc dudng tron (O)
khéc A va B. Céc tiép tuyén cua (O) tai B va M cit nhau tai E. V& MP vudng gocvéi AB (P thudc AB), v&
MQ vudng goc v6i BE (Q thudc BE). Chirng minh rang BEMO 14 t& giac noi tiép duong tron va BPMQ 1
hinh chit nhat.

Bai 3: (3.0d) Cac ménh dé sau dung hay sai. Tim ménh dé phu dinh etia ching:

a)Vne N: n” + 1 khong chia hét cho 3; b) IneN:n*n.
Bai 4: (2.0d) Cho hinh vuéng ABCD canh a, tam O.Goi M,N Ia trung diém AB va BC. Tinh d6 dai cua cac
vecto m, W, NM theo a.
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Bai 1: (2.0d) Cho parabol (P) : y = X” va dudng thing (d) : y = 6x - 2m ( m la tham s6 ). Tim diéu kién ciia m
dé duong thang(d) cat parabol (P) tai hai diém phén biét A, B c6 cac hoanh do x;, X khac 1 va théa man
diéu kignx? 4x2 > 11

Bai 2: (3.0d) Cho duong tron tam (O) béan kinh R va diém A ¢ ngoai dudng tron, OA = 2R. Ké tiép tuyén
AB, AC v6i dudng tron (B va C 12 hai tiép diém),

a) Chirng minh tr giac ABOC ndi tiép.
b) Chirng minh tam giac ABC déu, tinh theo R diéntich tam giac do.
Bai 3: (3.0d) Cac ménh d¢ sau dung hay sai. Tim ménh dé phu dinh cta chung:

a) Ixell :-3x=x"""+2 b) Vnell :n*>>n



Bai 4: (2.0d) Cho hinh vuéng ABCD canh 2a, tdam 0.Goi M,N 14 trung diém AB va AD. Tinh d¢ dai ciia cac
vecto CW, C—M, NM theo a.
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